

Organizační záležitosti:

Dobrý den,

děti mají za sebou první týden ve škole, tento týden jsme pracovali hlavně na vztazích a atmosféře ve třídě. V příštím týdnu již začneme s výukou dle rozvrhu, který mají děti vlepený na zadní straně složky s TP.

Jelikož si prváčci velmi rychle nacvičili cestu ze šaten do třídy, v pondělí již přichází do třídy sami. Určitě můžou požádat o doprovod staršího kamaráda ze třídy.

Děti dostaly ve čtvrtek **pracovní sešity a rozvrhy** (zkratky předmětů a vyučující projdeme na TS). Prosím, aby v pondělí měly děti pracovní sešity zpět ve škole. Budou je potřebovat každý den. Případné dotazy si prosím nachystejte na rodičovskou schůzku.

Připomínám, že už toto **pondělí 9.9. mají děti dle rozvrhu 3.vh tělocvik (všechny ročníky)**. Děti potřebují vhodné převlečení na venek i do tělocvičny uložené ve skříňce v šatně.

Prváčci potřebují do AJ **plastovou složku s drukem formát A4**, do které si budou vkládat pracovní listy.

Ve složce mají děti vložen **List pro komunikaci s rodiči, prosím o jeho vyplnění** (zůstává ve složce). Stejně tak ve složce zůstávají týdenní plány, které si děti budou do složky každý týden zakládat (více informací sdělím na TS).

Děti mají u sebe **leták s nabídkou kroužků** pro tento šk.rok. Veškeré informace k přihláškám jsou uvedeny ve spodní části letáků, více si řekneme na TS. Prváčkům zajišťuje přihlášky TU, proto bych vás poprosila o **zaznačení kroužků, pro které jste se rozhodli**. Kapacita kroužků je omezena, je možné, že se některé děti do kroužku nedostanou. Je potřeba s tímto počítat. Uvítám, když budou mít i druháci a třeačky zaznačené kroužky, abych jim případně pomohla s přihláškami.

Objednávky knih: Děti dostaly tento týden **objednávkové katalogy na knihy**. Objednávky řeší paní asistentka M.Furová. Pokud máte zájem, stačí vyplnit objednávkový list (musí být podepsaný od rodičů), přiložit danou částku za knihy (nejlépe v obálce) a já předám paní asistentce. Knihy lze objednávat do konce října.

Školní pokladna: Prosím o vložení příslušné částky do pokladny (platba družiny). Překontrolujte si zůstatky. Rodiče prváčků dostali informace k přihlášení do ŠP e- mailem. Případné dotazy na TS.

Třídní schůzky proběhnou v úterý **10. 9. 2024 v 16:30** v učebně MA, pozvánka šla e-mailem. Jste srdečně zváni. Seznamte se prosím se školním řádem (na webových stránkách školy), na schůzce potvrdíte jeho přečtení.

V tomto týdnu ještě děti neplavou, proběhne pouze teoretická výuka, děti na tuto hodinu nepotřebují vybavení do bazénu. **Plavat začnou až ve čtvrtek 19. 9.**

Prváčkům a jejich rodičům připomínám **adaptačním pobyt na Kopánkách**. Letos díky teplému počasí doporučujeme i plavky (na Kopánkách je venkovní bazén) a na sobotní večer si přibalte špekáčky a chleba, případně cokoliv na opékání, pokud budete mít chuť opékat.

V pátek 13.9. nejsem ve škole, suplování bude zajištěno.

Mějte hezké dny, Oldřiška

Domácí úkoly:

Anglický jazyk:

1. – 3.ročník: Úvodní hodina, představení se, sdílení zážitků z prázdnin, opakování učiva.

Prostor pro další sdělení:

Podpis rodičů: